
4.6％

7.4％

19.3％

18.1％

27.5％

28.8％

24.7％

19.1％

18.2％

21.0％

5.7％

5.6％

15.3％ 45.8％ 17.6％ 11.1％ 6.7％

4.8％ 20.4％ 26.2％ 40.6％ 6.8％

14.7％ 34.1％ 22.9％ 19.9％ 5.5％

5.0％ 18.9％ 46.7％ 15.0％ 7.9％ 6.5％

10.0％ 46.6％ 19.6％ 13.4％ 8.3％

19.5％ 47.4％ 15.2％ 5.7％ 8.3％

19.9％ 50.7％ 11.9％ 4.7％ 8.4％

13.6％ 54.6％ 14.4％ 5.5％ 8.5％

15.0％ 51.0％ 15.2％ 7.3％ 8.1％

17.9％ 52.9％ 11.7％ 5.9％ 7.9％

6.6％ 27.0％ 41.0％ 11.0％ 8.4％ 6.0％6.5％ 17.3％ 25.7％ 42.8％ 5.7％

9.0％ 24.8％

17.3％

20.8％

24.3％

23.2％

26.2％

17.4％

21.9％

4.8％

5.5％

16.2％ 31.3％ 26.2％ 12.8％ 7.5％ 6.0％

7.4％ 24.2％ 37.7％ 17.0％ 7.6％ 6.1％

17.1％ 35.9％ 29.5％ 7.9％ 5.9％

6.0％ 22.0％ 35.8％ 19.8％ 10.6％ 5.8％

10.5％ 33.2％ 22.9％ 18.2％ 9.9％ 5.3％

23.3％ 41.8％ 17.9％ 6.9％ 5.9％

8.8％ 30.7％ 37.3％ 10.8％ 7.3％ 5.1％

【３】

�近所や職場での付き合
い、人間関係

�スポーツ･レクリエー
ションを楽しむこと

�音楽や芸術などを楽し
むこと

⑳生涯を通じて学習でき
る環境

⑲学校などの教育環境

⑱子供を健全に育てる環
境

⑰仕事と子育てが両立で
きる環境

⑯お年寄りや障害を持つ
人のための福祉サービス

⑮病院などでの保健医療
サービス

⑭就職や働く環境

⑬いろんな情報が手に入
ること

⑫下水など生活排水の処
理

⑪道　路

⑩旅行など遠い地域へ行
くための交通の便

⑨通勤、通学、通院など
の日常交通

⑧買い物などの便利さ

⑦広さや日当たりなど住
宅の状況

⑥町並みや景観

⑤親しめる自然

④海や川の水質、大気な
どの環境

③ごみの処理

②犯罪や交通事故などに
対する安全性

①津波、水害などの防災
対策

あなたは、次の項目について、日ごろどのよ
うに感じていますか。（項目ごとに1つ選択）

満足 まあま
あ満足

どちらとも
いえない、普通

やや
不満

不満 無回答

3.5％

1.2％

2.9％

2.1％

3.9％

4.4％

3.4％

3.4％

3.7％

4.2％

2.0％

4.8％

3.7％

59・3
％

43・3
％

20・8
％

18・8
％

18・7
％

2・3
％

1・4
％

0・6
％

1・5
％

2・1
％

2・4
％

あなたは、「現在の山田町」のイ
メージとして、どのようなことを思
い浮かべますか。

64.2%

44.7%

36.7%

32.0%

23.5%

21.5%

21.2%

あなたは、「山田の良いところ」として、これから先もずっと
大切にしていきたいと思うものは何ですか。（３つまで選択）

7.4%

1.1%

4.7%

2.3%

豊かな自然などを生かしながら、人と自然が調和し
た望ましい環境をつくっていくためには、それぞれの
立場で環境問題に取り組むことが必要ですが、特にど
のようなことが重要だと思いますか。（２つまで選択） ①恵まれた自然

②祭りや行事など
の文化や伝統

③豊かな人情

④農山漁村の風景

⑤浜独特の活気

⑥純粋、素朴さ

⑦郷土意識や人々
の連帯感

⑧勤勉、質素な気
質

⑨その他

⑩特にない

無回答

無
回
答

�
わ
か
ら
な
い

�
そ
の
他

⑳
派
　
手

⑲
先
進
的

⑱
広
　
い

⑰
危
　
険

⑯
便
　
利

⑮
豊
　
か

⑭
つ
め
た
い

⑬
き
た
な
い

⑫
活
気
が
あ
る

⑪
安
　
全

⑩
明
る
い

⑨
暗
　
い

⑧
せ
ま
い

⑦
貧
し
い

⑥
美
し
い

⑤
後
進
的

④
地
　
味

③
あ
た
た
か
い

②
不
　
便

①
活
気
が
な
い

48.2%

40.2%

31.9%

26.6%

16.4%

12.1%

5.6%

1.8%

5.0%

①住民や事業者が、ゴミを減らしたり資
源を大切にしたりするよう心掛ける

②町が積極的に公害規制や自然保護
などに取り組む

③学校や地域で、環境教育を進める

④地域や団体で、環境美化やリサイク
ルなどの活動に取り組む

⑤省エネルギー対策、新エネルギーの
活用促進

⑥活動グループの紹介や情報提供

⑦積極的な取り組みを行っている団
体・グループなどを表彰する

⑧その他

無回答

設問
２

設問
５

設問
４

設問
３

◆満足度が高いのは、「親しめる自然」「住宅の状況」
「ごみの処理」。一方、不満に感じているものは、「交
通」「働く場所」「道路」という結果となっています。

◆現在の山田町のイメージとして「活気がない」と
答えた人が最も多く、約６割に上っています。

17・8
％

8・3
％

10・8
％

12・2
％

13・2
％

13・8
％

5・8
％

4・3
％

3・8
％

2・7
％

2・7
％

2・7
％


